

Паспорт

проекта местных инициатив, представляемого на Волгоградский областной конкурс проектов местных инициатив в 2023 году по номинации "Детское" инициативное бюджетирование"

1. Наименование проекта местных инициатив: «Особенные дети в стране талантов» - приобретение сценических и концертных костюмов для детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и инвалидностью Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Основная школа № 4 имени Ю. А. Гагарина» городского округа город Фролово.

2. Местонахождение муниципальной общеобразовательной организации Волгоградской области: Волгоградская область, г. Фролово ул. Гагарина, 23

3. Краткое описание проекта:

В МКОУ «Основная школа № 4 имени Ю. А. Гагарина» обучается 465 детей, из них 158 детей с ограниченными возможностями здоровья, 53 ребенка с инвалидностью, 54 – обучаются по программам индивидуального обучения на дому, 20 детей-сирот и оставшихся без попечения родителей.

Необходимо отметить, что в настоящее время школа осуществляет и дополнительное образование детей в рамках НМДО (новые места дополнительного образования детей) по Федеральному проекту «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» 2019-2024 г.г. С 1 сентября 2022 года начало работу объединение дополнительного образования для 75 учащихся по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Спортивная хореография». Для реализации данной программы в рамках национального проекта «Образование» школой получено следующее оборудование по программе «Спортивная хореография»: зеркала – 20 штук, коврики – 25 штук, скакалки – 20 штук, станки хореографические – 5 штук. Всё перечисленное оборудование эксплуатируется в полном объеме, занятия проводятся еженедельно, но отсутствуют сценические костюмы.

Свою деятельность ведут музыкальные, театральные, хореографические кружки, кружок спортивного танца. Все кружки посещают дети как из общеобразовательных классов, так и учащиеся с ОВЗ и инвалидностью. Детские коллективы и солисты принимают активное участие в конкурсах различного уровня, а также концертах, проходящих в образовательном учреждении и на концертных площадках города. Танцевальные и хоровые школьные коллективы имеют в своем репертуаре большой выбор разноплановых постановок. Коллектив планирует приобрести новые концертные костюмы и обувь к поставленным концертным номерам. Это поможет и солистам, и коллективам продолжать и дальше принимать активное участие в конкурсах и фестивалях. Наличие новых – современных и ярких – костюмов позволило бы сделать и школьные мероприятия более яркими, торжественными, красочными.

Приобретение новых сценических и концертных костюмов позволит эффективно решать одну из актуальнейших проблем реабилитации людей с ограниченными возможностями, - интеграцию их в среду здоровых сверстников, а также будет способствовать развитию навыков взаимного общения и толерантного отношения к «особым» людям. На передний план выходит вопрос выработки толерантного отношения здоровых людей к индивидам, людям, имеющим ограниченные возможности. Опыт реализации проекта положительно повлияет на

